



С челябинским смогом намерены бороться озеленением крыш

23.6.2020

Российская Газета: В Челябинске обсудили перспективы использования нового ГОСТа, введенного Росстандартом для работ по озеленению кровель зданий во всех климатических зонах страны. На Южном Урале его вполне могут взять на вооружение уже в следующем году - после внесения изменений в городские правила землепользования и застройки сообщили в главархитектуре города.

Существующие технологии давно позволяют создавать на крышах зеленые оазисы. Кровля в новых домах будет представлять собой слоеный пирог с гидроизоляцией основания и плодородным грунтом наверху. Впрочем, есть три разных типа озеленения - контейнерный, комбинированный и стационарный - все будет зависеть от оригинальности проекта и желания застройщика вложить в его реализацию дополнительные средства. Если все сделать правильно, то зеленая кровля с гарантией прослужит не менее 50 лет. Причем, она гораздо долговечней обычной как раз за счет дополнительных защитных слоев.



Подробнее на rg.ru